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[image: ]







Ответы к «Варианту для самоконтроля»
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Вариант для самостоятельного применения знаний
(без ответов, но ответы есть в Интернете)
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1. OnpefieninTe CTENEHM OKMCIICHUS SJIEMEHTOB B COelH-

nemuax: Cr;0;, CrSO,, Na,Cr;Oy, Cr, Cr0,, Cr(NOy);. Kaxwe

U3 9THX COEIMHEHMI ABIAIOTCA 3a CUET XpoMma:

8) TombKo OKMCTHTENMH,

6) Tomeko BOCCTAHOBMTeNSMH,

B) MPOABIAIOT ABOUCTBEHHOCTH OKMCIMTENBHO-BOCCTAHOBH-
TeNBHBIX CBOHCTB?

2. CocraBiTe ypasHenus peaKimii:
) CuS + 0; - CuO + SO,
6) Mg + HySO, > MgSO, + S + H,0
) NaHCO, + NaOH — Na,CO; + H,0
1) PCl, + Cl, - PCly
x) Na0 + CLO; - NaClO,
Kaxue u3 peaxupmii SBISIOTCA OKWCIHTETHHO-BOCCTAHOBH-
TeasubiMu? COCTABBTE Tie HEOOXOANMO, AICKTDOHHEL Gananc.

3. Jlns xnopuza memm (II) mpuseaute IO XBe peammi,
nporexaome
2) C MOMEHEHHeM CTeneHeii OKUCIeHNsI,
6) Ges MamMeHERMs CTeMeHEH OKMCIERMA.

TIpnpeauTe AR yKA3AHHBIX BAMM DeAKLHi, TZe 9T0 Heol-
XOMMO, SMEKTPORHbI GATAHC i MOHHBIE YPABHEHHS DKL,

4. B pex mpoGmpxax naxoxarcs pacrsope NaCl, Na,SO,,
Na,CO,. Kaxue peaxTissi MOTPEGYIOTCH, 4TOGH! ONpEAEHTS,
B xaKofi NpobupKe Kaxoi pacTRop maxomutes? Kaime mpu-
SHAKM XMMUHCKMX peakuuii maGmogaiorcs? ITipumeaute
ypasHemms peamii.

5% Cepy maccoii 12,8 T OKUCIMIN AOCTATOUHEIM KoM
craom KmCropona. TIPOAYKT OKMCIEHMS TPONYCTHIM Hepes
HIBHITOK TMAPOKCHAA Kawus. K NONySeHHOMY pacTsopy mpu-
JWAN PACTBOp XOPHAR Kabuus. ONpPEeTHTe MACCy OCamKa.
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Baprant 1. 1. Cr; %052, Cr'287°0,2, Na, 'Cr,"0;%, Cr®, Cr 0y,
Cr*3(N"0; ). a) Tonsko okmemutenu: NaCr,0;, CrO;, 6) Tomsio
Boccraosutens: Cr, B) NPOSBIMOT ABOACTBEHHOCTS OKHCTTENS-
HO-BOCCTAHOBHTE B BIX CBOfcTn: Cr,O3, CrSO,, Cr(NOy).

2. 2) 2Cu8 + 30, = 2Cu0 + 250,

57 —6e > 5 2 | occrarosurens, oxucrenme

0. + de - 202 3 | oxucmurens, soccraosresue

6) 3Mg + 4H,S0, > 3MgSO, + § + 4H,0

Mg’ - 2e - M; 3 | Boccranosurens, oxucrenye

5% + 6 — 8° 1 | oxmeanrens, soceranonnenue

5) NaHCO, + NaOH = Na,C0, + H,0

1) BCl, + Cl, = PC,

PP - 20 PP 1
CL° + 2e > 2C1I° 2
) Na0 + CL,O; = 2NaClO,.

3. Hanpumep: a) CuCl, + Fe = Cu + FeCly;
CuCl, + Zn = Cu + ZnCl;

6) CuCl, + 2NaOH = Cu(OH), + 2NaCl;
CuCl, + 2AgNO; = Cu(NOy), + 2AgCl;

4. Ogun na sapuantos orseta

BOCCTAHOBHTENT, OKHCIERHE
oxmCTHTeIL, BoCCTaHOBIEHHE

Poarmnast Nacl Na;S0, Na,C0,
1HCl | Her nomenenuit | Her nomeremuii B”":_:’;i“"e

2) BaCl, | Her namencnnit| Beasiit ocanok -
3) AgNO, | Bensiik ocanox - -
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1) Na,CO; + 2HCI = 2NaCl + CO,T + H,0;
2) Na;SO, + BaCl, = BaSO,J + 2NaCl;

3) NaCl + AgNO, = AgCIL + NaNO,

5. 48 1.
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1. OmpeielTuTe CTENeHY OKHMCIEHMsS OJEMEHTOR B COELH-

ennsx: As,O;, NaAsO,, AsH,, AsBry, As, HAsO,. Kakue

M3 9THX COeMHEHHH SBNAIOTCA 3a CUET MBIIbAKA:

2) TONBKO OKHCAUTENAMHU,

6) TombKo BocoTaHOBUTEAMH,

5) NDOSBASIOT ABOHCTBEHHOCTS OKHCTHTeIBHO-BOCCTAHOBH -
TeNBHBIX CBOMCTB?

2. Cocrassre ypasesns peaxuuii:
a) Fe(OH), + 0, + H;0 — Fe(OH),
6) ZnO + HNO, - Zn(NOy), + H,0
) Na,SO, + Cl, + H,0 - Na,S0, + HCl
r) NaN + H,0 — NaOH + NH,
) KCIO, - KCI + KCIO,
Kakye u3 peaKiumil SBIAIOTCA OKMCTUTETLHO-BOCCTAHOBH-
ensaMn? CocrapsTe, Ijie HEOOKOLMO, BIOKTPOHHEL GaTaHC.

3. [lns cepHOi KMCIOTHI MpURCAWTE NO ABE PeAKIMH,
nporexaiome
2) © MOMeHeRMeM CTENeHeli OKUCIEHNS,
6) Gea HaMeHemus cTeeHeli OKMCIOHMS.

TIpHBeANTe AR YKASAKHBIX BAMH DeAKUH, Die OTO Heo-
XOIAMO, BMEKTPORHEL GATAHC 1 HOKHBIE YDARREHMs PeaKi

4.B Tpex npobupkax Raxomarcs pactsopsii NaNOg,
Ca(NO,);, AgNO,. Kaxie peaxTHBsI noTpeGyiores, wobst on-
PeleTHTs, B Kakoi mpoSMpke Kakoii pacTsop Haxomurcs?
Kaxue IpusHaku XiMuveckux peaxuuit Habmoaiorea? Tpu-
BeNTE yPABHEHMs peaKiMii.

5% Maruuii pactsopuan B 150 T pacTsopa ¢ Maccosoi
Roneit consHoll KucyOTHI, pasHoii 7,3%. Onpexenute maccy
oxenaa Huxens (II), KOTOPYIO MOXKHO BOCCTAHOBHTH HOIY-
eHHBIM BOJOPOAOM.




